



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
COMISSÃO DO PROCESSO INTERNO DE REMOÇÃO – CPIR
PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO PARA REMOÇÃO DE SERVIDORES DOCENTES

ERRATA Nº 06

PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO
EDITAL Nº 18, DE 27 DE MARÇO DE 2019

A COMISSÃO EXAMINADORA DO PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO em epígrafe, no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados a retificação do Edital em epígrafe conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

- 2.5.** No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deverá, nos termos do **subitem 2.1, alínea “b”**, anexar o Termo de Compromisso previsto no **Anexo X** deste Edital, o qual implicará:

Leia-se:

- 2.5.** No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deverá, nos termos do **subitem 2.1, alínea “c”**, anexar o Termo de Compromisso previsto no **Anexo X** deste Edital, o qual implicará:

Onde se lê:

- 2.13.** Será indeferida a inscrição do(a) candidato(a) que:

(...)

- n) **não** possuir pendências junto aos setores SCDP e CAQV da Reitoria do IFPA.

Leia-se:

- 2.13.** Será indeferida a inscrição do(a) candidato(a) que:

(...)

- n) **não** possuir pendências junto aos setores SCDP e CAQV da Reitoria do IFPA.

Comissão Organizadora.